

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO

O(A) Reitor(a) do CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a conclusão do CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO PÚBLICA, na data de 30/06/2024, e a colação de grau na data de 19/07/2024, confere o título de TECNÓLOGO (A) a LEANDRO HÉLIO BURLIN, nacionalidade BRASILEIRO(A), natural de SANTA CATARINA, nascido(a) em 26/06/1981, portador(a) da Cédula de Identidade 4.175.795, órgão expedidor SESP/SC, e outorga-lhe o presente Diploma, a fim de que possa gozar de todos os direitos e prerrogativas legais.

Ribeirão Preto - SP, 25 de Julho de 2024.



THALITA FERNANDES INDELICATO DE OLIVEIRA Reitor(a)

CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO

SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO LTDA CNPJ: 07195358000166

Credenciamento: Portaria nº 2969, de 29/08/2005, DOU nº 167, Seção 1, Pág. 8, de 30/08/2005.

Recredenciamento: Portaria nº 1843, de 14/09/2023, DOU nº 178, Seção 1, Pág. 728, de 18/09/2023.

Curso de GESTÃO PÚBLICA

Reconhecimento: Portaria MEC n° 729, de 14/07/2017, DOU n° 135,

Seção 1, Pág. 15, de 17/07/2017.

Renovação: Portaria MEC n° 214, de 25/06/2020, DOU n° 128,

Seção 1, Pág. 143, de 07/07/2020.

CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO

SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO LTDA CNPJ: 007.195.358/0001-66

Credenciamento: Portaria nº 51, de 19/01/2011, DOU nº 14, Seção 1, Pág. 6, de 20/01/2011.

Recredenciamento: Portaria nº 543, de 17/04/2017, DOU nº 74, Seção 1, Pág. 11, de 18/04/2017.

Diploma registrado sob o n° 44389, Livro 1, fls 1936, em 25/07/2024, por delegação de competência do Ministério da Educação, nos termos da Lei nº 9.394 de 20 de dezembro de 1996, e do Decreto nº 9.235, de 15 de dezembro de 2017.

Processo n° SRD/6514858-IP/2024.

Ribeirão Preto - SP, 25/07/2024

ADRIANA SILVA ARAUJO Secretário(a) de Registro de Diplomas Resolução 092/GR/2016

Eduard Laub

